

【小组查经材料】

生活查经系列—你我是好朋友

2011年六月17、18日

第一时段：欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙或疲惫，来归向神。游戏完后，请组长以有关神的话语祝福大家。

第二时段：敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前，敬拜祂、瞻仰神的荣面，带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为(一)小组认领的宣教单位祷告。(二)教会事工。(三)为新来宾、病痛者等祝福祷告。最后小组长做结束祷告。(组员个人须要请在第四时段分享祷告。)

宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
(如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。)

教会事工： 为7/9至7/30的21天「耶稣爱你」医治布道会守望祷告。
6/19 父亲节照相。
6/19 于第三堂后，举行北美灵粮特会义工训练。
6/19-7/10 生命培训课程，于第二堂在G6(耶利米教室)上课。
7/6 晚上的祷告会，为所有21医治布道会的服事同工祷告和抹油。祷告会完后，备有服事同工的训练。

PUSH：请记下祷告的感动，从现在开始，持续祷告直到神工作或成就为止。(PUSH: Pray until something happens.)

第三时段：话语分享 (45 分钟)

A. 回应主日信息—主啊！扩张我们的容量(聚会前，请上网仔细地重听一次。)

- 1.有哪三方面神要来扩张我们的容量？你认为神要在哪方面扩张你的容量？
- 2.请分享神过去曾神扩张你的容量的过程和结果？

感谢主！在神机会的风里，祂要成就给我们的应许，让我们预备好自己为大容量的器皿，来领受神迹似的恩典，请组长作总结祷告。

B. 生活查经系列—你我是好朋友

本周经文：请读所列经文，并静默思考五分钟。

在主里，我们是弟兄姊妹，也是走在天国路上的，一起追求神的好朋友。我们可以互相扶持和帮补完成神给我们的托付。让我们以神的话语的教导，来学习如何成为人人的好朋友：

一、适当地感谢朋友为我为所作的一切努力，撒下二十三 13-17:

大卫逃避扫罗追杀时，藏在旷野的亚杜兰洞。大卫忽然思乡情切，渴想喝伯利恒城门井里的水。这轻微的叹息传入朋友耳中，三个勇士闯过一层一层的非利士人营盘，冒死把水打回来给大卫。

大卫怎样感激这三个勇士的义行呢？大卫不肯喝，将水浇奠在耶和华面前，说，这水好像他们的血，我断不敢喝。

讨论问题： 1.你想，所有在场的英雄好汉看了这一幕，心里会怎么想呢？

二、会替对方着想，得一 6-18:

拿俄米在摩押地度过穷困的十年，死了丈夫和两个儿子。后来想搬回伯利恒老家，这位体贴的婆婆把两个新寡的媳妇叫来说，我年纪老迈，不可能替你找到新丈夫，你们跟随我也没什么前途。你们可以回娘家去，愿耶和华帮助你们再嫁个好丈夫。

这种爱心、体贴，赢得路得的心，路得宁可放弃自己的故乡，跟随拿俄米：「你往哪里去，我也往那里去。你的国就是我的国，你的神就是我的神。」路得后来成为大卫先祖。

讨论问题： 2.我们懂得替别人着想，别人也会懂得替我们着想。在日常生活中，那些事情你可以为弟兄姊妹或小组着想呢？

三、慷慨地给朋友机会，并帮助他成功，徒十五 37-40:

马可曾经是跟随保罗和巴拿巴，从安提阿赴小亚细亚宣道，作他们的帮手，可惜半途脱队，对宣教士来说，这是一笔极不光荣的记录。

第二次外出宣道，巴拿巴仍属意马可同去，保罗那肯再惹这个麻烦，万一又半途而废怎么办？巴拿巴和保罗因此争吵，分道扬镳，保罗拣选西拉，巴拿巴带了马可，各自出外宣道。

历史证明巴拿巴是对的，因为马可后来写了马可福音，保罗也承认马可的贡献。

讨论问题： 3.给人第二次机会使他和我都得见证神在人心里所作的工，是我们无法预期的。你曾经给人第二次机会吗？结果如何呢？

四、同心合意完成神的托付，徒十八 1-4:

保罗来到哥林多，投奔亚居拉和百基拉，三个人都是制造帐棚为业，保罗就与他们同住作工，每逢安息日就上会堂去劝化犹太人和希利尼人。这样共有一年六个月。

讨论问题： 4.弟兄姊妹同心合意为相同的目标，同甘共苦奋斗服事主，是何等的善、何等的美。感谢神赐给我们这个小组和教会，弟兄姊妹能一起来服事主。

我们的回应：感谢神！赐给我们为神儿女位分。在主里，我们是一家人，是弟兄姊妹，也是好朋友，一起走在神的道路，追求神的国和义，这是何等的恩典。让我们以爱互相的鼓励、扶持、及帮补，使人认出我们是属主的，人就渴慕来与我们一起的领受神的恩典，悔改归向主。

背诵默想经文： 加五 13-14「弟兄们、你们蒙召、是要得自由。只是不可将你们的自由当作放纵情欲的机会。总要用爱心互相服事。因为全律法都包在爱人如己这一句话之内了。」

经文

撒下二十三 13~17，「收割的时候、有三十个勇士中的三个人、下到亚杜兰洞见大卫。非利士的军兵在利乏音谷安营。那时大卫在山寨。非利士人的防营在伯利恒。大卫渴想、说、甚愿有人将伯利恒城门旁井里的水打给我喝。这三个勇士就闯过非利士人的营盘、从伯利恒城门旁的井里打水、拿来奉给大卫。他却不肯喝、将水奠在耶和華面前、说、耶和華阿、这三个人冒死去打水。这水好像他们的血一般。我断不敢喝。如此大卫不肯喝、这是三个勇士所作的事。」

得一 6-18，「他就与两个儿妇起身要从摩押地归回、因为他在摩押地、听见耶和華眷顾自己的百姓、赐粮食与他们。于是他和两个儿妇起行离开所住的地方、要回犹大地去。拿俄米对两个儿妇说、你们各人回娘家去罢、愿耶和華恩待你们、像你们恩待已死的人与我一样。愿耶和華使你们各在新夫家中得平安。于是拿俄米与他们亲嘴、他们就放声而哭、说、不然、我们必与你一同回你本国去。拿俄米说、我女儿们哪、回去罢、为何要跟我去呢、我还能生子作你们的丈夫么。我女儿们哪、回去罢、我年纪老迈、不能再有丈夫、即或说、我还有指望、今夜有丈夫可以生子。你们岂能等着他们长大呢、你们岂能等着他们不嫁别人呢。我女儿们哪、不要这样、我为你们的缘故、甚是愁苦、因为耶和華伸手攻击我。两个儿妇又放声而哭、俄珥巴与婆婆亲嘴而别、只是路得舍不得拿俄米。拿俄米说、看哪、你嫂子已经回他本国、和他所拜的神那里去了、你也跟着你嫂子回去罢。路得说、不要催我回去不跟随你、你往那里去、我也往那里去。你在哪里住宿、我也在那里住宿。你的国就是我的国、你的神就是我的神。」

徒十五 37-40，「巴拿巴有意、要带称呼马可的约翰同去。但保罗、因为马可从前在旁非利亚离开他们、不和他们同去作工、就以为不可带他去。于是二人起了争论、甚至彼此分开。巴拿巴带着马可、坐船往居比路去。保罗拣选了西拉、也出去、蒙弟兄们把他交于主的恩中。」

徒十八 1-4「这事以后、保罗离了雅典、来到哥林多。遇见一个犹太人、名叫亚居拉、他生在本都。因为革老丢命犹太人都离开罗马、新近带着妻百基拉、从义大利来。保罗就投奔了他们。他们本是制造帐棚为业。保罗因与他们同业、就和他他们同住作工。每逢安息日、保罗在会堂里辩论、劝化犹太人和希利尼人。」

6/23~25, 北美灵粮堂特会, 小组聚会暂停。未报名的, 仍可临时报名。